
Отчет за работата на в-к „Крайгранична искра” за 2024 година 

 

И през 2024 година вестник „Крайгранична искра“ бе любимо четиво 

за малки и големи. За хора живеещи не само в община Болярово, но и в 

цялата страна. Чрез електронното издание достига до всяко кътче на света. 

Тук е мястото да ви благодарим за вашето съгласие, чрез което успяхме 

и през 2024 г. да сме единствено издаваният общински вестник на 

територията на област Ямбол - редовно. 

За първите шест месеца на 2024 г. вестникът бе с главен редактор 

Диана Бончева. 

От 01.01.2024 година до 10 юли същата година, са издадени 4 бр. с 

главен редактор Д. Бончева. 

След назначаването ми като главен редактор , се постарах да издам 

пропуснатите месечни издания, като се наложи в първите месеци от работата 

ми да подготвям по два броя на месец. 

Заедно с редактора Бинка Величкова успяхме. 

С печатното издание в месец ноември влязохме в норма. 

За 2024 година са издадени 12 броя в-к „Крайгранична искра“ с 

месечен тираж 1000 бр., като празничния 10-ти брой посветен на 50 години 

град Болярово бе с тираж от  1200 бр. 

Приходната част за периода 10.07.2024г.-31.12.2024г. е 750,00 лв., 

включваща платени поздравления от фирми, институции, граждани и 

учреждения. 

Има и една платена визитка „Парламентарни избори“ 2024 година от 

кандидат народ. Представител Красимир Йорданов. 

Уважаеми Общински съветници, видно от работата ми като главен 

редактор, в-к „Крайгранична искра“  е желан и любим вестник на поколения 

боляровци.  Интерес към изданията му проявяват и жители на съседни 

общини и области. 

Редакторът има и пълното сътрудничество на ръководството на 

общината, на всички служители на общинската администрация, на всички 

общински съветници, на кметове и кметски наместници, читалищни 

секретари и други граждани на община Болярово. 

Редакторът на печатното издание В.Вълчева подържа и фейсбук 

страницата на Крайгранична искра. Там ежедневно се публикуват актуални 

информации и провели се събития, информации касаещи населението и др. 



Видно от публикациите интереса расте ежедневно. Освен снимкови и 

текстови материали се изготвят и публикуват и видеоматериали  от провели 

се културни мероприятия, не само в Болярово, но и в селата на общината. 

Включително и материали по проекти спечелени и реализирани от община 

Болярово. 

За периода са организирани и конкурси, с които целим да 

активизираме общността. Заедно с МКБППМН проведохме съвместни 

инициативи, сред които: “ Не на цигарите“, „Ходенето е здраве“, „Спортни 

игри на открито“, Конкурс за снимка: “Есен в Болярово“, конкурс за коледна 

картичка. 

Със свои картички децата на Болярово по инициатива на в-к 

„Крайгранична искра“ дариха надежда за живот на тополовградчанин, като 

изпратиха 25 ръчно нарисувани картички за благородната кауза, 

организирана от община Тополовград. 

На Величка Вълчева са вменени задължения за: 

 Подготовка на текстовия и снимковия материал за в-к 

„Крайгранична искра“; 

 Предпечатна подготовка /графичен дизайн/ на вестника; 

 Поддържането и актуализирането на рубриките в Интернет-сайта на 

Община Болярово; 

 Поддържането на контакти и изпращането на прес-съобщения до 

други медии, свързани с живота и проблемите в Община Болярово; 

 Поддържането на Facebook-страницата на „Крайгранична искра“; 

Представям този кратък но ползотворен отчет за отминалата 2024г. и 

искрено се надявам ,че с Вашето съгласие и през 2025година ще съхраним 

една над шест десетилетна традиция. 

Вестник „Крайгранична“ и през 2025 година да остане любимо четиво 

не само на жителите на община Болярово, но и на гражданите на страната 

ни. 

Считаме, че за местното население това е от изключителна важност, 

въпреки все по-широкото навлизане на новите технологии.  

Първият брой на вестник „Крайгранична искра“ излиза на 9 април 

1960 г. В неговата история издаването е спирано единствено през периода 

1964-1966 г., след което е отново възстановено на 31 март 1967 г. От тогава 

се финансира и от общинския бюджет. 

Годишният тираж на вестник „Крайгранична искра“ през 2024 г. е 12 

400 броя – по 1000 броя на тираж, като за юбилейната година през месец 

октомври бяха отпечатани 1200 бр. 



Заради увеличеното търсене в последните месеци, Ви предлагам 

месечния тираж да бъде увеличен. Преди години е излизал в тираж 1200 бр., 

след което поради нисък интерес е бил намален с 200 бр.  

Считам, че ще уважите предложението ми. 

Абонатите на „Крайгранична искра“, които получаваха през 2024 г. 

изданията чрез „Български пощи“ са 210, а през 2024 г. – 230, за 2025- 250 

лица. Сред тях са държавни и общински институции, фирми и граждани. 

Броят на страниците на вестника се определя в зависимост от обема 

на материалите на главния редактор, на отчетите, заповедите и решенията 

на ОбС-Болярово, които следва да бъдат обнародвани съгласно наредбите и 

решенията на Общински съвет-Болярово. 

Facebook-страницата на „Крайгранична искра“ вече има 4 700 

последователи, като за 2023г. са били  3106 последователи, което е с почти 

1 600 повече от 2023г. 

Разпределението на последователите по пол, както следва: 

Мъже 41.00% 

Жена 59.00% 

Разпределението по градове: 

Ямбол 782 

Елхово 553 

Бургас 498 

София 491 

Болярово 341 

Пловдив 192 

Варна 124 

Стара Загора 88 

Сливен 55 

Меден Рудник 51 

 

Разпределението по възраст е: 

 

 



На нито една медия и на нито един журналист не е отказано 

съдействие за контакт с хора, които биха могли да изразят становище по 

въпросите, зададени от медията. 

През годината не са постъпвали жалби от журналисти или други 

граждани и институции за отказан достъп до информация, което е и в унисон 

с принципите в Програмата за дейността на общинската администрация за 

пълна прозрачност и открито управление. Журналисти от различни медии 

присъстват периодично и на заседания на Общински съвет-Болярово, като 

отделно за решенията на съвета те получават и прессъобщения 

впоследствие. 

И през 2025 година основните задачи на „Крайгранична искра” ще са: 

- да информира читателите за събития, свързани с всички населени места в 

общината; 

- да отразява обективно проблемите на жителите на общината; 

- да популяризира възможностите за туризъм и инвестиции в общината; 

- да образова в медийна грамотност младите хора от общината; 

- да подхранва любовта на населението и най-вече на младите хора към 

родния край, неговата история, българските традиции, бит и култура; 

- да информира хората за промените в законодателството на РБ, като 

разяснява техните права и задължения; 

- да актуализира и обогатява електронните информационни канали на 

Община Болярово 


